



7 月 31 日



易三仓大学孔子学院娜瓦蜜中学教学点举行揭牌仪式。娜瓦蜜中学创立者、第一任校长那隆 (Narong Thamraksa) 和易三仓大学孔子学院中方院长赵佩钦共同为教学点揭牌。

素帕篷在致辞中表示，娜瓦蜜中学历来非常重视汉语教学工作，教学点的设立为娜瓦蜜中学提高汉语教学水平提供了良好的契机。在易三仓大学孔子学院的指导和帮助下，娜瓦蜜中学的汉语教学质量和水平将会得到更大的提升。

揭牌仪式后，与会嘉宾包括泰国国务院前副部长、教育部前副部长光·娄靠 (Kwang Robkob)，娜瓦蜜中学校长素帕篷 (Suporn Rattnoi)、副校长普拉提普 (Prateep Pancharoen)、副校长梦塔妮 (Montanee Keawnuch) 及娜瓦蜜中学历任校长等观看了娜瓦蜜中学学生奉上的中华才艺表演。



娜瓦蜜中学目前设有初中、高中两个教学部，共有 67 个班级，2500 名学生。易三仓大学孔子学院将积极帮助和支持娜瓦蜜中学教学点开展汉语教学、组织中国文化体验活动、组织汉语水平考试等。



8 月 1 日





易三仓大学孔子学院召开了本学期第一次工作会议，本次会议由中方院长赵佩钦主持召开。首先各位新成员做了自我介绍，赵佩钦院长对新成员的到来表示欢迎，在简要介绍了易三仓大学孔子学院的基本情况，宣布了大家的分工情况和岗位职责，并对未来两周孔院具体的工作、招生宣传和教学任务进行了安排。大家还进行了详细的集体探讨，为新学期的工作做好准备。

8 月 2 日



易三仓大学校长班查博士主持召开孔子学院管理委员会 2017 年度第 6 次会议，孔院全体人员参加会议。

班查校长代表易三仓大学、易三仓大学孔子学院对新到任的 3 位志愿者教师和 2 位泰国本土汉语教师表示欢迎，并就易三仓大学的特征和核心价值观与参会人员进行了分享。班查校长对即将离任的公派



教师杨海荣和徐子晴表示感谢并祝她们前途似锦。

按照会议日程安排，中方院长赵佩钦首先做了孔院七月份工作汇报。会议主要讨论了公共关系、孔院年度日程安排、内部质量认证、学生赴中国项目、本土汉语教师合同、工资、待遇和易三仓小学分考点等事宜。

8 月 3 日

在易三仓大学 John XXIII 会议中心召开了主题为“Smart AU 4.0”年度教师研讨会，孔院全体人员参加研讨会。研讨会的主题为“智能易三仓大学 4.0”，系列讲座为参会人员 in 智能时代更好地开展工作和教学提供了启迪。

同日，易三仓小学中文部主任邓美清（Miss Sumonrat）、九江市鹤湖学校工会主席蔡燕萍率两校师生访问易三仓大学孔子学院。中方院长赵佩钦与邓美清就共建教学点、分考点等事宜进行了会谈。





8 月 6 日



易三仓大学孔子学院全体中方人员应邀赴博仁大学海上丝路孔子学院担任第 14 届“汉语桥—宝石王杯”国际汉语大赛评委，分别参与了小学组、中学组和大学组的写作和演讲比赛项目的评审工作。

8 月 7 日





易三仓大学举行为泰国普密蓬·阿杜德国王种万寿菊活动启动仪式，泰国北榄府府尹、易三仓大学全体校领导、中层领导、教师代表出席。易三仓大学孔子学院全体人员参加本次启动仪式。易三仓大学校长班查博士将中方院长赵佩钦介绍给北榄府府尹并简单介绍了孔子学院的情况。

本周易三仓大学孔子学院在素旺那普校区和华马校区正式开始本学期招生宣传工作，本学期孔院设立了适合不同汉语水平学习者的语言课和不同兴趣爱好者的中国文化课程。语言课有各级别的汉语课、口语课和 HSK 辅导课程，中国文化课有书法、国画、古筝、太极、剪纸、歌曲、影视鉴赏等丰富多彩的课程。



8 月 8 日

招生宣传工作继续在素旺那普校区和华马校区进行。



8 月 9 日

思翠曼达披塔克学校 200 名师生参观易三仓大学孔子学院，并参加了古筝、书法、中国国画、剪纸、中国象棋等中国文化项目体验。



招生宣传工作继续素旺那普校区和华马校区进行。



8 月 10 日

泰国易三仓大学孔子学院开展中国文化体验营活动，春格拉雅学校的 138 名师生在易三仓大学参加了本次体验营。此次活动旨在弘扬中国传统文化，让学生们在亲身体验的过程中深入了解中国文化，提高学习兴趣。



活动伊始，中方院长赵佩钦介绍了孔子学院的基本情况，及易三仓大学孔子学院开展的教学、本土汉语教师培训、汉语水平考试、文化交流活动等，让师生们对孔子学院综合文化交流平台作用有了初步的



认识。孔院泰方院长卢瑗珊也鼓励大家了解和学习汉语和中国文化，为中泰合作交流做贡献。

此次活动内容主要包括书法、中国画、剪纸、中国结和古筝的了解和体验，还有民族服装展示和中国影视欣赏，以及太极拳的表演学习。师生们积极参与，乐享其中。



活动结束后，师生们纷纷表示，感谢易三仓大学孔子学院精心为他们准备的丰富多彩的文化体验活动，让他们在文化体验中，感受到中国博大精深的文化，极大地激发了他们了解、学习汉语和中国文化的兴趣。



8 月 11 日

易三仓大学素旺那普校区举行诗丽吉王后 85 岁寿诞庆祝活动。
中方院长赵佩钦和孔院教师代表参加了此次活动。



招生宣传工作继续素旺那普校区和华马校区进行。



8 月 15 日



易三仓大学素旺那普校区举行易三仓日活动。中泰方院长和孔院教师代表参加了此次活动。

8 月 17 日、18 日、22 日



为增进泰国中小学师生对中国语言文化的了解，加深孔子学院与当地学校的沟通与交流，易三仓大学孔子学院携手曼谷创新语言学校于 8 月 17 日、18 日和 22 日分别在邦嘎碧高中、曼昌（普鲁姆维塔亚那宋）学校和萨拉萨素万那普学校开展了“中国日”主题活动，吸



引了近 2900 名师生参与体验。

邦嘎碧高中副校长拉查妮梦（Ratchaneemon Suwannakarn）、曼谷（普鲁姆维塔亚那宋）学校校长卡妮塔（Kanittha Panyanitirat）、萨拉萨素万那普学校校长苏玛丽（Sumalee Muadthaisong）以及曼谷创新语言学校校长王刚等出席了活动，他们在致辞中表达了对易三仓大学孔子学院开展“中国日”主题活动的感谢，并希望今后在汉语教学、汉语水平考试以及文化交流活动等方面加强与易三仓大学孔子学



院的合作。



邦嘎碧高中副校长拉查妮梦体验古筝

剪纸作品展示

易三仓大学孔子学院中方院长赵佩钦在致辞中向各学校的师生们介绍了易三仓大学孔子学院的基本情况和主要职能，并希望通过此次系列活动能与各学校建立共赢的合作关系，为增进中泰两国人民友谊、加强两国合作共赢关系作出贡献。



太极拳体验



中国结展示

活动主要内容包括古筝、太极、剪纸、中国结、书法和中国画等不同文化项目的展示与教学，以及中国传统音乐、舞蹈和武术等节目表演。活动中，学生们都表现出了浓厚的热情和兴趣，积极参与到中国文化的体验和学习中来。

8 月 20 日-23 日

中泰方院长及泰方行政人员参加泰国天主教院校教育年会，本次年会共有 451 人参会，易三仓大学孔子学院充分发挥该平台的宣传和沟通交流作用。



8 月 21 日





2017 年 8 月 21 日，公派教师杨海荣应邀参加孔敬大学孔子学院中国厨房开幕仪式暨首届“食全食美”中国美食文化节，与参会的代表交流经验。

8 月 23 日

北榄易三仓学校本土汉语教师 HSK 辅导课程开班，该课程每周一次，由邱楠和陈至格两位教师负责授课。邱楠与该校中文部负责人韩丽就共建教学点和分考点事宜进行了会谈。



8 月 28 日

易三仓大学孔子学院迎来新注册学员，新学期课程正式开始。本学期共开设语言类课程 14 门、文化类课程 12 门，为易三仓大学师生准备了丰富多彩的汉语和中国文化课程。



8 月 29 日

泰国南中大同校友联谊会主席钟瑞芬一行 16 人访问易三仓大学孔子学院。

在欢迎仪式上，易三仓大学副校长阿穆诺伊（Bro. Amnuay Yoonprayong）代表易三仓大学对代表团的到来表示欢迎，并介绍了易三仓大学的基本情况。

易三仓大学孔子学院外方院长卢璵珊回顾了易三仓商学院孔子课堂和易三仓大学孔子学院的发展历程，分享了自己致力于汉语教学的经验。中方院长赵佩钦从孔子学院的宗旨、业务范围、易三仓大学孔子学院的工作情况等方面进行了介绍，加深了代表团成员对孔子学院的了解。



泰国金城影业有限公司董事长周腊夫代表南中大同校友联谊会
对易三仓大学孔子学院的热情接待表示感谢，并充分肯定了易三仓大
学孔子学院在泰中教育文化交流方面所做的贡献。

代表团参观了易三仓大学孔子学院，并向孔院赠送了珍贵书籍。
代表团成员表示，他们将继续关注易三仓大学孔子学院，愿意为孔院
提供力所能及的帮助。

8 月 31 日

曼谷暹罗乐园有限公司副运营总监 Noppagarn Luangamornlert 女
士访问孔子学院，并就对该公司员工进行汉语培训事宜和中泰方院长
进行详细会谈。



编辑：陈至格

审校：赵佩钦